

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 17.01.2024 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sângeorgiu de Mureș. Ordinea de zi a fost stabilită prin Dispoziția primarului comunei Sângeorgiu de Mureș, nr. 003 din 11.01.2024

Sunt prezenți următorii consilieri.: Dicui Ioan, Fazakas Csaba, Fărcaș Zaharie, Horvath Arpad, Kusztos Arpad, Mureșan Kilyen Emma, Nagy Krisztian, Opriș Mariana, Osvath Maria, Szanto Arpad, Szekely Albert, Szekely Imola, Szekely Lorand-Laszlo, Szekely Peter, Tătar Gheorghe, Vajda Iuliu. Lipsește Babă Valer-Irimie. La ședință mai participă dl. Sofalvi Sandor Szabolcs, primar, dl. Moldovan Mircea, secretar general, d-na. Todoran Ramona-Daciana, inspector, dl. Boni Laszlo-Csongor, consilier, dl. Szekely-Beres Attila-Csaba, consilier și dl. Daraban Ștefan, consilier.

D-na. Opriș Mariana, președintele de ședință, dă cuvântul d-lui Moldovan Mircea care prezintă procesul-verbal al ședinței anterioare. Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot, toată lumea este "pentru" și în continuare se dă citire ordinii de zi:

1.- PROIECT DE HOTARARE privind completarea HCL nr. 036/30.06.2022 *Privind includerea în domeniul public al comunei Sângeorgiu de Mureș a bunurilor care au făcut obiectul investiției "Extindere rețea de apă potabilă pe străzile Îngustă, Marton Aron și Flamingo, comuna Sângeorgiu de Mureș, județul Mureș" și a investițiilor executate de cetățeni și predarea în gestiune directă, în operarea SC Compania Aquaserv SA Tg. Mureș*

Prezintă: Boni Laszlo-Csongor - consilier

2.- PROIECT DE HOTARARE privind completarea HCL nr. 002/31.01.2022 *Privind includerea în domeniul public al comunei Sângeorgiu de Mureș a bunurilor care au făcut obiectul investiției "Alimentare cu apă comuna Sângeorgiu de Mureș – aducțiune de apă spre satul Tofalău și rețea de apă în satul Tofalău, comuna Sângeorgiu de Mureș, județul Mureș" și a investițiilor executate de cetățeni și predate în baza Protocoalelor de predare – primire, și predarea în gestiune directă, în operarea SC Compania Aquaserv SA Tg. Mureș*

Prezintă: Boni Laszlo-Csongor - consilier

3.- PROIECT DE HOTARARE privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Sângeorgiu de Mureș (modificare str. Sudului)

Prezintă: Szekely-Beres Attila-Csaba - consilier

4.- PROIECT DE HOTARARE privind trecerea unui teren în proprietatea privată a Comunei Sângeorgiu de Mureș (str. Erou Maior Tiberius Marcel Petre)

Prezintă: Szekely-Beres Attila-Csaba - consilier

5.- PROIECT DE HOTARARE privind trecerea unui teren în proprietatea privată a Comunei Sângeorgiu de Mureș (PUZ Boia Claudiu-Grigore)

Prezintă: Szekely-Beres Attila-Csaba - consilier

6.- PROIECT DE HOTARARE privind prelungirea termenului de valabilitate a documentației de urbanism "Plan Urbanistic General al Comunei Sângeorgiu de Mureș"

Prezintă: Denes Eniko – referent de specialitate

7.- PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea utilizării excedentului secțiunilor de funcționare și dezvoltare rezultat la sfârșitul exercițiului bugetar al anului 2023 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024

Prezintă: Merdariu Rodica-Maria – șef birou contabilitate

8.- PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea unor măsuri privind salarizarea personalului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sângeorgiu de Mureș, începând cu 1 ianuarie 2024

Prezintă: Toth Ildiko - referent

9.- PROIECT DE HOTARARE Privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024 – 2025 pe raza teritorială a comunei Sângeorgiu de Mureș

Prezintă: Moldovan Mircea – secretar general

10.- PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 76/29.11.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul 2024 la nivelul Comunei Sângeorgiu de Mureș

Prezintă: Moldovan Mircea – secretar general

11.- INFORMARE privind proiectele din fonduri europene, guvernamentale și locale

Prezintă: Sofalvi Sandor Szabolcs - primar

12.- DIVERSE

Se supune la vot ordinea de zi, toată lumea este “pentru”.

Dl. primar Sofalvi Szabolcs dorește să spună câteva cuvinte.

Sofalvi Szabolcs – de aceea am cerut cuvântul pentru că la ședința trecută, dl. consilier Babă Valer a solicitat o copie după materialele de ședință. Am aici un dosar care conține 105 pagini care înmulțit cu 17 consilieri sunt aproape 1700 de pagini. Materialele au fost comunicate și în format electronic. Dacă considerați o să le comunicăm fizic la fiecare consilier deși am primit și o adresă de la Instituția Prefectului prin care ne solicită reducerea cheltuielilor și implicit comunicarea doar în format electronic a dosarelor de ședință. Vă mulțumesc.

În continuare dl. Boni Laszlo-Csongor prezintă punctul 1 al ordinii de zi, **PROIECT DE HOTARARE** privind completarea **HCL nr. 036/30.06.2022** *Privind includerea în domeniul public al comunei Sângeorgiu de Mureș a bunurilor care au făcut obiectul investiției "Extindere rețea de apă potabilă pe străzile Îngustă, Marton Aron și Flamingo, comuna Sângeorgiu de Mureș, județul Mureș" și a investițiilor executate de cetățeni și predarea în gestiune directă, în operarea SC Compania Aquaserv SA Tg. Mureș.*

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 001/17.01.2024** *privind completarea HCL nr. 036/30.06.2022 Privind includerea în domeniul public al comunei Sângeorgiu de Mureș a bunurilor care au făcut obiectul investiției "Extindere rețea de apă potabilă pe străzile Îngustă, Marton Aron și Flamingo, comuna Sângeorgiu de Mureș, județul Mureș" și a investițiilor executate de cetățeni și predarea în gestiune directă, în operarea SC Compania Aquaserv SA Tg. Mureș*

La punctul 2 al ordinii de zi, dl. Boni Laszlo-Csongor prezintă **PROIECT DE HOTARARE** privind completarea **HCL nr. 002/31.01.2022** *Privind includerea în domeniul public al comunei Sângeorgiu de Mureș a bunurilor care au făcut obiectul investiției "Alimentare cu apă comuna Sângeorgiu de Mureș – aducțiune de apă spre satul Tofalău și rețea de apă în satul Tofalău, comuna Sângeorgiu de Mureș, județul Mureș" și a investițiilor executate de cetățeni și predate în baza Protocoalelor de predare – primire, și predarea în gestiune directă, în operarea SC Compania Aquaserv SA Tg. Mureș.*

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 002/17.01.2024** *privind completarea HCL nr. 002/31.01.2022 Privind includerea în domeniul public al comunei Sângeorgiu de Mureș a bunurilor care au făcut obiectul investiției "Alimentare cu apă comuna Sângeorgiu de Mureș –*

aducțiune de apă spre satul Tofalău și rețea de apă în satul Tofalău, comuna Sângeorgiu de Mureș, județul Mureș” și a investițiilor executate de cetățeni și predate în baza Protocoalelor de predare – primire, și predarea în gestiune directă, în operarea SC Compania Aquaserv SA Tg. Mureș.

Înainte de a se trece la punctul 3, dl. Sofalvi Szabolcs dorește să facă anumite precizări.

Sofalvi Szabolcs – punctele 4 și 5 sun despre 2 străzi private la care proprietarii au renunțat la ele, iar legat de punctul 3 cu strada Sudului, până la sfârșitul derulării Proiectului ”Anghel Saligny” trebuie să întabulăm fiecare stradă.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, **PROIECT DE HOTARARE** privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Sângeorgiu de Mureș (modificare str. Sudului) prezentat de dl. Szekely-Beres Attila.

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 003/17.01.2024 privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Sângeorgiu de Mureș (modificare str. Sudului).**

La punctul 4 al ordinii de zi, dl. Szekely-Beres Attila prezintă **PROIECT DE HOTARARE** privind trecerea unui teren în proprietatea privată a Comunei Sângeorgiu de Mures (str. Erou Maior Tiberius Marcel Petre).

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 004/17.01.2024 privind trecerea unui teren în proprietatea privată a Comunei Sângeorgiu de Mures (str. Erou Maior Tiberius Marcel Petre)**

Punctul 5 al ordinii de zi, **PROIECT DE HOTARARE** privind trecerea unui teren în proprietatea privată a Comunei Sângeorgiu de Mures (PUZ Boia Claudiu-Grigore) este prezentat de către dl. Szekely-Beres Attila.

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 005/17.01.2024 privind trecerea unui teren în proprietatea privată a Comunei Sângeorgiu de Mures (PUZ Boia Claudiu-Grigore)**

La punctul 6 de pe ordinea de zi, dl. Daraban Ștefan prezintă **PROIECT DE HOTARARE** privind prelungirea termenului de valabilitate a documentației de urbanism ”Plan Urbanistic General al Comunei Sângeorgiu de Mureș”

Se solicită discuții:

Sofalvi Szabolcs – referitor la PUG au fost 3 piedici. Prima vine de la MAN care a returnat documentația. Am cerut un nou aviz după modificarea documentației. Ne-a încurcat și faptul că am devenit localitate turistică fapt ce a necesitat noi avize, iar al treilea e faptul că avem 2 monumente istorice, unde Ministerul Culturii impune o rază de 500 de metri, unde nu se poate construi fără avizul lor. Din păcate, o parte din avizele obținute au expirat. Documentația PUG implică 37 de avize. Ne luptăm ca noul PUG să intre în vigoare cât mai curând, probabil în 6 luni.

Nu mai sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 006/17.01.2024 privind prelungirea termenului de valabilitate a documentației de urbanism ”Plan Urbanistic General al Comunei Sângeorgiu de Mures”**

Punctul 7 de pe ordinea de zi, **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea utilizării excedentului secțiunilor de funcționare și dezvoltare rezultat la sfârșitul exercițiului bugetar al anului 2023 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024 este prezentat de către d-na. Todoran Ramona-Daciana.

Se solicită discuții:

Sofalvi Szabolcs – la sfârșitul fiecărui an se face o analiză a bugetului. Toate sumele rămase necheltuite se vor putea cheltui în anul următor, până la aprobarea bugetului, doar la secțiunea de dezvoltare.

Nu mai sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă HOTĂRÂREA NR. 007/17.01.2024 privind aprobarea utilizării excedentului secțiunilor de funcționare și dezvoltare rezultat la sfârșitul exercițiului bugetar al anului 2023 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024.

La punctul 8 al ordinii de zi, dl. Moldovan Mircea prezintă PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea unor măsuri privind salarizarea personalului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sângeorgiu de Mureș, începând cu 1 ianuarie 2024

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă HOTĂRÂREA NR. 008/17.01.2024 privind stabilirea unor măsuri privind salarizarea personalului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sângeorgiu de Mureș, începând cu 1 ianuarie 2024.

Punctul 9 de pe ordinea de zi, PROIECT DE HOTARARE Privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024 – 2025 pe raza teritorială a comunei Sângeorgiu de Mureș este prezentat de către dl. Moldovan Mircea.

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă HOTĂRÂREA NR. 009/17.01.2024 Privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024 – 2025 pe raza teritorială a comunei Sângeorgiu de Mureș.

La punctul 10 de pe ordinea de zi, dl. Moldovan Mircea prezintă PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 76/29.11.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul 2024 la nivelul Comunei Sângeorgiu de Mureș

Se solicită discuții, nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, toată lumea este “pentru” și se adoptă HOTĂRÂREA NR. 010/17.01.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 76/29.11.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul 2024 la nivelul Comunei Sângeorgiu de Mureș

În continuare, dl. Sofalvi Szabolcs prezintă punctul 11 de pe ordinea de zi, INFORMARE privind proiectele din fonduri europene, guvernamentale și locale

Diverse:

Fărcaș Zaharie – d-le. primar doresc să vă transmit mulțumiri din partea d-lui. Bărăian Eugen, preot al Parohiei ortodoxe nr. 2, pentru depunerea coroanei de flori la statuia poetului național Mihai Eminescu.

Nu mai sunt alte discuții, d-na. Opriș Mariana mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Sângeorgiu de Mureș,
17.01.2024

Contrasemnează,
Secretar general,
Jrs. MOLDOVAN MIRCEA

